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ATA DA 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 09 (NOVE) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, RAPHAEL 

PESSOA, ANTENOR, IVONALDO LIMA, PAULINHO, LÉO SALES, 

CRISTIANO, SILVANA MACIEL, JEORGENES CASTRO, PATRIARCA 

E PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA AO VEREADOR IVONALDO LIMA, QUE FAÇA A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E ROMUALDO BEZERRA. 

APÓS MINUTO DE SILÊNCIO SOLICITADO PELO O VEREADOR 

IVONALDO LIMA PELO FALECIMENTO DA SENHORA TEREZA 

CRISTINA, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA AO 

VEREADOR IVONALDO LIMA QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FOI LIDO: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 226, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROJETO VIVER SAUDÁVEL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA O PROJETO PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 707 AO 712/2024 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ANTENOR, INSPETOR MORAES, 

PATRIARCA, MANOEL CORREIA, ROMUALDO BEZERRA E LÉO 



 
63ª SESSÃO ORDINÁRIA / 09-10-2024 

 

 

SALES. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. DEPOIS DISSO, O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA OS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO DE Nº 222, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO NO ÂMBITO 

MUNICIPAL, DE PLANTIO DE ÁRVORES COMO MEDIDA DE 

COMPENSAÇÃO PARA O IMPACTO AMBIENTAL GERADO POR 

NOVAS EDIFICAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 223, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

O PROGRAMA PALESTRAS SOBRE A IMPORTÂNCIA DO IDOSO E 

SUA RELAÇÃO COM OS JOVENS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO 

DENOMINADO NÓS JOVENS E OS IDOSOS, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 224, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CENTRO MUNICIPAL DE TRATAMENTO E APOIO ÀS MULHERES 

COM ENDOMETRIOSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 225, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROGRAMA FARMAPET NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS 
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PROJETOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM 

COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

15 (QUINZE) DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


